

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
KAMENIVO PRO ZIMNÍ ÚDRŽBU ROK 2024

Dotaz k ZD č.1:

je možné nabídnout oblázky prané ?

Odpověď č.1:

Zadavatel požaduje dodávání drceného lomového kamene, nepřipouští dodávku těženého tříděného kameniva při těžbě šterkopísku. **Z tohoto důvodu zadavatel nepřipouští dodávku oblázků.**

Dotaz k ZD č.2:

A je možno místo prohlášení certifikovaného dodavatele o garanci dodání požadovaného množství dodat prohlášení, že požadované množství máme skladem?

Odpověď č.2:

Ano.

Zadavatel dále upřesňuje předmět veřejné zakázky ze ZD:

Dílčí část č. 1:

Cestmistrovství Moravský Krumlov – **dodávka drceného kameniva** (sklad Moravský Krumlov - frakce 4/8)

Dílčí část č. 2:

Cestmistrovství Vranovská Ves – **dodávka drceného kameniva** (sklad Lubnice - frakce 4/8)

V Brně, dne 15.11.2024

Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení